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32%

30%

12%

11%

15%

YEMEKLERİN 
ÇEŞİTLİLİĞİNDEN 

MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

27%

40%

14%

7%

12%

YEMEKLERİN 
LEZZETİNDEN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

25%

39%

14%

8%

14%

YEMEKLERİN 
UYUMUNDAN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

Ankete katılan kişilerin %67’si yemeklerin 

lezzetinden memnun iken, %14’ünün kararsız, 

%19’unun ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %64’ü yemeklerin 

uyumundan memnun iken, %14’ünün kararsız, 

%22’inin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %62’si yemeklerin 

çeşitliliğinden memnun iken, %12’sinin kararsız, 

%26’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 



 

01.07.2024-30.09.2024 ANKET SONUÇLARI 

 

    

 

 

 

 

 

 

26%

35%

12%

11%

16%

YEMEKLERİN PORSİYON 
MİKTARINDAN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

28%

37%

12%

8%

15%

YEMEKLERİN 
SICAKLIĞINDAN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

30%

36%

12%

8%

14%

YEMEKLERİN 
SUNUMUNDAN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

Ankete katılan kişilerin %61’i yemeklerin porsiyon 

miktarından memnun iken, %12’sinin kararsız, 

%27’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

 

Ankete katılan kişilerin %65’i yemeklerin 

sıcaklığından memnun iken, %12’sinin kararsız, 

%23’ünün ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %66’sı yemeklerin 

sunumundan memnun iken, %12’sinin kararsız, 

%22’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 
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23%

35%

25%

6%
11%

ÇALIŞANLARIN 
TEMİZLİĞİNDEN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

26%

33%

24%

6%
11%

SERVİS ELEMANLARININ 
YAKLAŞIMINDAN 

MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

22%

32%
23%

8%

15%

SERVİS EKİPMANLARININ 
TEMİZLİĞİNDEN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

Ankete katılan kişilerin %58’i çalışanların 

temizliğinden memnun iken, %25’inin kararsız, 

%17’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %59’u  servis elemanlarının 

yaklaşımından memnun iken, %24’ünün kararsız, 

%17’sinin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %54’ü servis ekipmanlarının 

temizliğinden memnun iken, %23’ünün kararsız, 

%23’ünün ise memnun olmadığı görülmüştür. 
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21%

36%

25%

7%
11%

YEMEKHANE ORTAMI VE 
KONFORUNDAN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle
katılmıyorum

22%

40%

22%

5%
11%

YEMEKHANELERİN 
TEMİZLİĞİ VE 
DÜZENİNDEN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

21%

37%

24%

6%
12%

GENEL OLARAK 
YEMEKHANE 

HİZMETLERİNDEN 
MEMNUNİYET

Kesinlikle
katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Ankete katılan kişilerin %57’si yemekhane ortamı ve 

konforundan memnun iken, %25’inin kararsız, 

%18’inin ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %62’si yemekhanelerin 

temizliği ve düzeninden memnun iken, %22’sinin 

kararsız, %16’sının ise memnun olmadığı görülmüştür. 

 

Ankete katılan kişilerin %58’i yemekhane 

hizmetlerinden genel olarak memnun iken, 

%24’ünün kararsız, 18’inin ise memnun olmadığı 

görülmüştür. 

 


